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Bogotá, XXXXXXX XXXX 

Señores
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Universidad Nacional Abierta y a Distancia (UNAD)
Ciudad


Asunto: Solicitud publicación Working Paper.

Cordial saludo,

Por medio de la presente, los autores del documento de trabajo “xxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxx”, manifestamos nuestro interés en que sea publicado en por el Sello Editorial UNAD
Como autores garantizamos que detentamos los derechos patrimoniales sobre LA OBRA y en especial, derechos de autor asociados a la misma y, en consecuencia, garantizamos que podemos otorgar la presente autorización sin ningún tipo de restricción, por no pesar sobre LA OBRA ningún tipo de gravamen o limitación.
En caso de que se presente algún reclamo fundamentado por un tercero, ante autoridad competente, los autores responderemos a la Universidad por los perjuicios causados.
Por lo expuesto, autorizamos al Sello Editorial UNAD el uso de herramientas para determinar el grado de similitud de LA OBRA.
El autor conoce y acepta la publicación del documento bajo la licencia Creative Commons Reconocimiento-NoComercial-SinObraDerivada 4.0 Internacional License, licencia bajo la cual se publican las Memorias en la UNAD.

Cordialmente,
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Anexo: 
Texto completo en formato electrónico (WORD)
Universidad Nacional Abierta y a Distancia UNAD                                                                                      
José Celestino Mutis, Calle 14 Sur No. 14-23
Teléfono: 3443700 extensión 1327
F-2-2-7
0-09-10-2013
image1.jpeg
Universidad Nacional
Abierta y a Distancia




